
Результаты анкетирования учащихся школы №215 

 

 

  

 

 

 

 

 

  

 

56.80%

35.80%

7.40%

Удовлетворены ли вы качеством 
приготовления пищи

да

нет

затрудняюсь ответить

63.30%

20.90%

15.80%

Удовлетворены ли вы работой 
обслуживающего персонала

да

нет

затрудяюсь ответить



Результаты анкетирования учащихся школы №215 

 

 

 

 

60.70%
24.00%

15.30%

Удовлетворены ли вы графикпитания

да

нет

затрудняюсь ответить

59.70%18.30%

22.00%

Считаете ли вы, что горячее питание в 
школе важно для вашего здоровья

да

нет

затрудняюсь ответить


